
 

 

 

 

 

 

План работы муниципальной опорной площадки муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения   

«Детский сад общеразвивающего вида № 12 г. Нижнеудинск» на 2021-2022 г.г. 

 

         Тема: «Внедрение в образовательную деятельность детского сада интерактивных технологий». 

Цель: внедрение новых эффективных форм  работы по развитию познавательной активности и творческих способностей детей 

дошкольного возраста посредством интерактивных технологий. 
         Задачи:  

1. Повысить профессиональную компетентность педагогических работников  в использовании интерактивных технологий, 

направленных на развитие познавательной активности и творческих  способностей детей дошкольного возраста. 

2. Способствовать распространению накопленного позитивного опыта дошкольной образовательной организации по  использованию 

интерактивных технологий в условиях муниципальной системы дошкольного образования.  
3.Обеспечить методическую поддержку  участников  муниципальной опорной  площадки по повышению их компетентности в области 

использования интерактивных технологий в образовательной деятельности. 

 

№ Мероприятие Содержание Сроки Ответственные 

1 модуль – нормативное и методическое сопровождение инновационной деятельности 

1 

 

Нормативное 

сопровождение 

инновационной  

деятельности.  

Издание распорядительных актов о инновационной деятельности в 

2021-2022 г.г. 

Август-

сентябрь 

Заведующий, 

ст.воспитатель 

2 Вводно-организационное 

заседание. 

 Актуализация представлений о нормативно-правовой базе, 

регламентирующей  деятельность  муниципальной опорной 

площадки. 

 Ознакомление с планом работы. 

 Определение направлений деятельности творческой группы, 

обеспечивающей деятельность муниципальной опорной 

площадки. 

Сентябрь Заведующий, 

ст.воспитатель 
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3 Разработка рекомендаций  

для педагогов по внедрению 

в образовательный процесс 

интерактивных  технологий.  

 

 

Методические рекомендации: 

- по использованию в образовательной деятельности методов 

технологии интерактивного взаимодействия Е.Я.Голанта; 

- по развитию познавательной активности и творческих  

способностей детей дошкольного возраста через использование 3D-

технологии (3D-ручек) в образовательном процессе; 

- по развитию познавательных процессов детей дошкольного 

возраста средствами интерактивной песочницы; 

- по организации работы с детьми с ограниченными возможностями 

здоровья старшего дошкольного возраста с применением 

технологии песочной терапии и авторских сказок через 

использование инновационного оборудования – интерактивной 

песочницы. 

Октябрь - 

ноябрь 

Творческая группа 

«Мир интерактива» 

4 Семинар-практикум 

«Интерактивные технологии 

средство оптимизации 

образовательного процесса в 

детском саду». 

 Лекторий «Интерактивные технологии как средство развития 

познавательно интереса, творчества  и становления социального 

опыта ребенка дошкольного возраста». 

 Мозговой штурм «Методы интерактивного взаимодействия». 

 Мастер-класс  «Использование интерактивных технологий  в 

образовательной деятельности» (освоение методов интерактивного 

взаимодействия,  3D- технологии, технологии песочной терапии,  

 Круглый стол «Внедрение в образовательный процесс 

интерактивных технологий: проблемы и пути решения». 

Октябрь Творческая группа 

«Мир интерактива»  

 

5 Смотр-конкурс на лучшую 

интерактивную 

развивающую предметно-

пространственную среду. 

 Ознакомление с положением о смотре-конкурсе. 

 Самоанализ педагогов. 

 Работа экспертной комиссии. 

 Подведение итогов. 

Сентябрь 

Ноябрь 

Ноябрь 

Декабрь 

Заведующий, 

ст.воспитатель 

2 модуль – образовательная деятельность с воспитанниками 

1. Опрос. Беседа «Что вы хотите изменить в своей группе?» 

Создание книги пожеланий. 

  

2. Организованная 

образовательная 

деятельность (занятия) с 

использованием 

- Занятия по изобразительной деятельности с детьми 5-6 лет с 

использованием 3D-технологии (3D-ручек). 

- Занятия по познавательно-исследовательской деятельности с 

детьми 5-6 лет с использованием интерактивной песочницы. 

В течение года 

Воспитатели ст.гр. 

№ 2 

 

Педагог-психолог 
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интерактивных технологий. - Занятия с детьми 5-6 лет по музыкальной и изобразительной 

деятельности  с использованием интерактивной песочницы и 

интерактивного пола. 

- Занятия по коммуникативной деятельности с детьми 6-8 лет с 

ограниченными возможностями здоровья с применением 

технологии песочной терапии и авторских сказок через 

использование инновационного оборудования – интерактивной 

песочницы. 

- Занятия с использованием технологии интерактивного 

взаимодействия Е.Я.Голанта. 

 Муз. руководитель 

 

 

Воспитатели подг. 

гр. компенсирующей 

направленности 

 

 

Педагоги 

дошкольных групп 

3. Совместная образовательная 

деятельность педагога с 

детьми «В мире 

интерактивных игр». 

 

- Проект «Как стать дизайнером сказок?» (конструирование 

декораций для настольного театра с использованием 3D-ручек). 

- Организация  утреннего и вечернего круга с использованием 

методов интерактивного взаимодействия. 

- Рефлексивные круги «Мой детский сад». 

 Воспитатели ст.гр. 

№ 2 

Воспитатели 

дошкольных групп 

 

4. Самостоятельная 

деятельность детей «Мои 

любимые игры». 

Обогащение развивающей предметно-пространственной среды 

интерактивными пособиями в соответствии с тематической 

направленностью.  

 Воспитатели 

дошкольных групп 

 

3 модуль – работа с родителями 

1. Информирование 

родителей(законных 

представителей) 

воспитанников. 

 Выпуск информационно-познавательной газеты «В мире 

интерактивных игр». 

 Размещение информации на официальном сайте ДОУ. 

Январь, апрель 

 

В течение года 

Творческая группа 

«Мир интерактива»  

Старший 

воспитатель 

4 модуль – презентационный 

1 Обобщение результата на 

муниципальном уровне.  

Отчет о  реализации инновационного проекта на муниципальном 

уровне. 

Май Заведующий, 

старший воспитатель  

5 модуль – аналитический 

1 Круглый стол по 

результатам реализации 

инновационного проекта. 

 Подведение итогов реализации инновационного проекта. 

 Перспективы на 2022-2023 г.г. 

 

Май Заведующий, 

старший 

воспитатель, 

творческая группа 

«Мир интерактива»  

 


